

## ОТ РЕДАКЦИИ

Приветствуем дорогих читателей на страницах газеты «Зеркало». Осенние каникулы закончились, и школьники уже успели позаниматься на дистанционном обучении. Но это вовсе не означает, что в жизни школы ничего не происходит. Сегодня вы прочтаете об увлекательной поездке во время осенних каникул в лагерь «Смена» учащихся нашей школы. Также узнаете о результатах первенства по баскетболу среди 7-8 классов. А еще будет полезная информация для тех, кто выбирает будущую профессию.

Мы с радостью расскажем вам о востребованных профессиях на территории Свердловской области и России, в целом. Вы уже знакомы с дистанционной платформой Учи.ру? Нет. Тогда есть возможность узнать о ней. Приятного чтения!

## ВСЕГО ОДИН ШАГ ДО ПОБЕДЫ!

Сегодня многие ребята умеют пользоваться компьютером и очень хорошо. Но почему-то, в основном, они играют в разные компьютерные игры.

Уже второй год я занимаюсь в кружке «Лаборатория Мультимедиа технологий» в центре образования и профессиональной ориентации. С нами занимается педагог Типаева Елена Николаевна. Ребята создают видеоролики. В прошлом учебном году, весной, мы с одноклассником Романом Поповым приняли участие во всероссийском конкурсе «Планета - наше достояние».



Я создала видеоролик, в котором рассказываю о морских обитателях камчатского края. А Рома сконструировал 3D модель, и совместно мы придумали и создали мультфильм по теме экологии. По результатам отборочного тура в июне мы должны были поехать в Москву, чтобы защитить свои проекты, но из-за пандемии все перенеслось. В августе мы защищали свои проекты на онлайн-конференции и заняли 1 и 2 место. В награду я получила экшен-камеру, Каждому из нас вручили 3D-ручку и путевку в знаменитый Всероссийский детский центр «Смена».

Этот центр находится в городе Анапа, в поселке Сукко. Этому лагерю всего полтора года: современные комнаты и душевые, новое оборудование и еда на выбор. Там у нас проходили занятия по темам экологии. К нам приезжала советник губернатора камчатского края Емец Екатерина. А также мы создавали проекты и защищали их перед правительством страны.

Мы узнала для себя очень много интересного, также нашли новых друзей, и теперь они у нас почти со всей России. А ведь все это началось с предложения Елены Николаевны принять участие в этом конкурсе. Я даже не догадывалась, что у меня есть способности, пока не попробовала. Может и у тебя есть скрытые таланты. Задумайся, ведь всего один шаг, и ты близок к победе! Я очень счастлива и искренне благодарна своему педагогу Е.Н. Типаевой и моей маме за помощь и поддержку!

Мисуну Дарья, 13 лет

## ПЕРВЕНСТВО ПО БАСКЕТБОЛУ

Ура! В нашей школе возобновилась школьная спартакиада. В течение двух недель на лучшее звание школьной баскетбольной команды сражались 7-8 классы. Первое место занял 8 «Б» класс (9 очков), второе место 7 «В» (9 очков), третье 8 «В» класс (7 очков), четвертое 7 «А» класс (5 очков), пятое 8 «А» (5 очков). Догадываюсь, у вас возникнет вопрос: «Почему у команд равное количество очков, но они на разных местах?». Я спросила у учителя физической культуры, Китова Владислава Сергеевича, на что он мне ответил следующее: «Если команды набирают одинаковое количество очков, то смотрят по показателю личных встреч между собой. Кто победил при личной встрече, тот и выиграл». Поздравляем ребят с их победами. Молодцы!

На этом спартакиада не заканчивается. Впереди нас ждут спортивные соревнования по баскетболу среди 9-11 классов. Они начнутся уже на этой неделе. Желаем удачи спортсменам!

Горбунова Мария, 18 лет



## ТВОЁ БУДУЩЕЕ В ТВОИХ РУКАХ

Рано или поздно ребята начинают задумываться о своём будущем. Кем стать? После какого класса уйти? Куда поступить? И наконец, как найти себя в одной из множества профессий? У всех этот процесс проходит по-разному, кто-то определяется с профессией сразу и самостоятельно, а кому-то нужна помощь в выборе. Мы расскажем о самом главном и единственном помощнике в этих поисках.

Профориентация - это комплекс действий для выявления у человека склонностей и талантов к определённым видам профессиональной деятельности, а также система действий, направленных на помощь в выборе карьерного пути людям всех возрастов. Профориентация распространена как в онлайн-формате, так и офлайн. Если рассматривать офлайн, то во многих школах часто проводят лекции, опросы и тестирование на эту тему. Также есть множество специалистов, которые могут помочь тебе с этим выбором. А в онлайн-формате ещё проще. На просторах интернета есть множество тестов, которые покажут, в какой профессиональной области ты будешь более успешен. Есть специальные курсы, где ты точно так же прорабатываешь все свои вопросы со специалистом, только - онлайн. Если есть вопросы с выбором профессии, то сейчас у вас есть огромное количество ресурсов, которые реально помогут прояснить вам картину своего будущего.

Но давайте посмотрим, какие профессии являются самыми востребованными в нашей области и по всей стране.

По Свердловской области:

1. Инженер в разных областях
2. Водитель автотранспортного средства.
3. Продавец продовольственных товаров.
4. Повар.
5. Врач-специалист всех направлений.

По всей стране:

1. Врач.
2. Адвокат, юрист.
3. Предприниматель.
4. Военнослужащий.
5. Программист.

И главное, не откладывайте выбор профессии на потом. И не только изучайте профессии, смотрите видео о них, проходите тесты, общайтесь со специалистами, но и слушайте себя, свое сердце! В этом случае у вас точно получится сделать правильный выбор! Желаем удачи!

Семиохина Екатерина, 15 лет



## ЛУЧШАЯ В МИРЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМА

С активным переходом на дистанционное обучение, нам все чаще приходится обращаться к различным обучающим платформам. В данной статье я хочу рассказать о такой платформе как "Учи.ру"



Учи.ру - это российская, образовательная онлайн платформа, на которой ученики нашей страны изучают школьные предметы с помощью интерактивного способа. Изучают они по индивидуальной траектории, развивая гибкие навыки и готовясь к ВПР и ОГЭ. Помимо этого, участвуют в российских олимпиадах. Использование платформы позволяет ученикам удвоить темп прироста знаний, выполнение домашней работы делает более увлекательным, а также усвоение материала остаётся без пробелов. Независимые исследования в российских школах подтверждают, что дети, занимаясь на данной платформе, показывают лучшие образовательные результаты. Разработка интерактивной платформы для школы была начата в 2011 году выпускниками Московского физико-технического института. Сейчас офисы Учи.ру есть в Москве, Ульяновске и Нижнем Новгороде, а ещё в 26 регионах России работают региональные представители. Всего в команде более 250 сотрудников — это настоящие профессионалы, которые с помощью новых технологий меняют сферу образования к лучшему каждый день.

Чуприкова Анастасия, 15 лет